
ČESKÁ TUNELÁŘSKÁ ASOCIACE ITA-AITES
si vás dovoluje pozvat na

TUNELÁŘSKÉ ODPOLEDNE 1/2011
spojené s exkurzí na stavbu 
TÉMA: ŽELEZNIČNÍ TUNELY NA TRATI 

VOTICE – BENEŠOV U PRAHY
Termín: středa 23. března 2011 

7:00 hod. odjezd na exkurzi, 13:30 Tunelářské odpoledne 1/2011
Místo konání: Kongresový sál Masarykovy koleje ČVUT Praha, Thakurova 1, Praha 6 – Dejvice

Program exkurze
Autobusy budou přistaveny na autobusové zastávce nad stanicí metra Opatov ve směru na Průhonice. Maximální počet
účastníků exkurze je 50 a budou rozděleni do dvou skupin. První skupina si nejprve prohlédne ražbu tunelu Tomický II
s nízkým nadložím a izolaterské a betonářské práce na tunelu Tomický I., druhá skupina navštíví hloubený tunel Votice
délky 590 m prováděný v hluboké stavební jámě ve skalních horninách. Práce probíhají proudově a lze vidět hloubení
stavební jámy přes montáž samonosné výztuže až po betonáž ostění. Pro přístup k Votickému tunelu bude použit 
Olbramovický tunel, ve kterém se dokončuje betonáž definitivního ostění. Pak se skupiny prohodí.

Závazné přihlášky na exkurzi zašlete e-mailem nejpozději do 7. 3. 2011. Přihlášky budou potvrzeny podle data
doručení do sekretariátu CzTA. 
Účastníci exkurze musí mít vlastní holínky, reflexní vestu a přilbu. Vzhledem k podmínkám na stavbě nestačí pouze
pevná obuv. Návrat z exkurze cca ve 12:30  hod. do Thakurovy ul. v Dejvicích.

Program tunelářského odpoledne
13:00 – 13:30 Prezence účastníků
13:30 Zahájení Ing. Ivan Hrdina, předseda CzTA ITA-AITES
13:35 Ing. Miloš Krameš (Sudop Praha a.s.)

IV. železniční koridor
Ing. Michal Gramblička (Sudop Praha a.s.)
Tunely na IV. železničním koridoru
Projektové řešení tunelu Tomice II

14:10 Ing. Libor Mařík (IKP Consulting Engineers s.r.o.)
Projektové řešení tunelů Votický, Olbramovický a Tomický I

14:50 Ing. Ladislav Štefan, Ing. Eva Tatíčková (Hochtief CZ a.s.)
Zkušenosti z výstavby hloubeného Votického tunelu

15:10 Přestávka s občerstvením

15:35 Ing. Radim Šponar (Subterra a.s.), Ing. Jiří Mára (Metroprojekt Praha a.s.)
Projektové řešení Zahradnického tunelu
Zkušenosti z výstavby tunelů Zahradnický, Olbramovický, Tomický I a II

16:05 Ing. Milan Kossler, Mgr. Martin Knížek (Arcadis Geotechnika a.s.)
Geotechnický monitoring a IG poměry při stavbě tunelů VOBEN

16:35 Diskuse
17:00 Závěr 

Zájemce o účast na Tunelářském odpoledni žádáme, aby účast oznámili e-mailem do sekretariátu CzTA
(novotny@metrostav.cz) nejpozději do 18. března 2011. 

Přípravu odborného programu koordinuje Ing. Miloslav Novotný (sekretář CzTA)
a Ing. Libor Mařík (IKP Consulting Engineers s.r.o.)

Průběh tunelářského odpoledne bude řídit prof. Ing. Jiří Barták, DrSc. (FSv ČVUT Praha) 
Náklady spojené s pořádáním akce včetně občerstvení hradí CzTA ITA-AITES.

Česká tunelářská asociace ITA-AITES
Dělnická 12, 170 00 Praha 7
Tel./fax: 266 793 479
novotny@metrostav.cz


